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Seminář: Zabezpečení informací a ICT
bezpečnost
Vzdělávací akce

VŠMIEP zve veřejnost na bezplatný kurz na téma Zabezpečení informací a ICT bezpečnost.
Vzdělávací seminář proběhne 16. října 2013 v prostorách VŠMIEP Kladno.

Obrana proti kyber útokům? Hrozba zneužití citlivých osobních či firemních dat? Tato témata včetně
nejnovějších trendů v oblasti zabezpečení internetové komunikace budou na programu aktuálního
kurzu pořádaného VŠMIEP. Akce proběhne 16. října 2013 v prostorách VŠMIEP Kladno a přednášet
na ní budou přední odborníci na internetovou bezpečnost. Seminář v rámci projektu Zabezpečení
informací a ICT bezpečnost pokračuje již druhým rokem.

„Problematika ICT bezpečnosti se týká de facto každého zaměstnance. Stačí, aby měl přístup k
firemním datům a nějakou neopatrnou manipulací informace smazal či zveřejnil. Naše bezplatné
školení je určeno především zaměstnancům působícím ve Středočeském kraji, kteří se chtějí o
problematice informační bezpečnosti dozvědět více,“ vysvětluje RNDr. Michal Bejček, Ph.D., vedoucí
katedry informatiky VŠMIEPa dodává: „Podzimní soustředění volně navazuje na jarní seminář, je
opět koncipováno jako e-learningové s následným jednodenním seminářem, na kterém si mohou
účastníci prakticky procvičit nově získané vědomosti.“

Bezplatný vzdělávací kurz bude obsahovat následující moduly:

základy ICT bezpečnosti
diagnostika síťové komunikace
analýzy útoků a bezpečnostních rizik
identifikace a prevence cyber útoků
nejnovější poznatky v oblasti zabezpečení komunikace na internetu
antivirová ochrana
zálohování dat
mobilní a wireless přístup

Seminář proběhne 16. října 2013 v prostorách kladenské pobočky VŠMIEP na adrese: Petra
Bezruče 1795, 272 01 Kladno.

Bližší informace >>> zde.
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Další články:
Žaloba v civilním právu procesním
KJT: přijeďte do Varů diskutovat o problematice reparace škody a újmy
Zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím
Promlčení práva ve světle aktuální judikatury NS ČR Na co si dát pozor při uplatňování
promlčení podle současné právní úpravy?
Aktuální problémy v rodinném právu
Aktualizovaná pozvánka na vzdělávací akce pořádané Jednotou českých právníků v I. pololetí
roku 2026
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Zamyšlení nad smlouvami o nemovitostech, zajímavosti a postřehy z praxe
Insolvenční právo se zaměřením k postavení státu jako věřitele v závislosti na způsobu řešení
insolvence dlužníka
Noc fakulty 2025
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